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ΘΕΜΑ: 
Διευκρινίσεις επί της αρ. 02/2026 διακήρυξης του ηλεκτρονικού ανοικτού 
διαγωνισμού για την παροχή υπηρεσιών με τίτλο «Λειτουργία Τοπικής 
Μονάδας Κομποστοποίησης Οργανικού Κλάσματος Παγγαίου». 

 

Δίδονται οι ακόλουθες διευκρινίσεις επί του ηλεκτρονικού ανοικτού διαγωνισμού για την 
παροχή υπηρεσιών με τίτλο «Λειτουργία Τοπικής Μονάδας Κομποστοποίησης Οργανικού 
Κλάσματος Παγγαίου»: 

 

Ερώτημα 

Δεδομένου ότι η καταληκτική ημερομηνία υποβολής προσφορών ορίζεται στις 20/03/2026, 
και δεδομένου ότι κατά τον χρόνο αυτό ουδεμία ελληνική επιχείρηση έχει δημοσιεύσει 
εγκεκριμένες οικονομικές καταστάσεις χρήσης 2025 (η νόμιμη προθεσμία 
σύνταξης/δημοσίευσης ισολογισμών δεν έχει παρέλθει) ερωτάμε τα παρακάτω : 

Η Αναθέτουσα αρχή μπορεί να αξιολογήσει τα προσωρινά οικονομικά στοιχεία όπως ισοζύγια 
εσόδων χρήσης 2025, συνοδευόμενα από δηλώσεις ΦΠΑ χρήσης 2025 και βεβαίωση για το 
ύψος του κύκλου εργασιών της χρήσης 2025 και την κερδοφορία της επιχείρησης από τον 
Φοροτέχνη - Λογιστή της εταιρείας για τα κριτήρια (α) και (γ) ; 

Για τον λόγο αυτό είναι δυνατόν η προσκόμιση τιμολογίων, εφόσον ζητηθούν για την 
τεκμηρίωση των παραπάνω οικονομικών μεγεθών. 

Ούτως ή άλλως για το κριτήριο (β) είναι υποχρεωτική η τριετία 2023-2025 για τον 

υπολογισμό του μέσου όρου του ειδικού κύκλου εργασιών. Οπότε θα χρειαστεί ανάλογη 

διαδικασία για την τεκμηρίωση του ειδικού κύκλου εργασιών. 

Απάντηση σε Ερώτημα 

Επί του ανωτέρω σχετικού ερωτήματός σας, σας γνωρίζουμε ότι είναι δυνατό να 

αξιολογηθούν για την πλήρωση των κριτηρίων (α) και (γ) της αρ. 02/2026 διακήρυξης του 

ηλεκτρονικού ανοικτού διαγωνισμού για την παροχή της υπηρεσίας με τίτλο «Λειτουργία 

Τοπικής Μονάδας Κομποστοποίησης Οργανικού Κλάσματος Παγγαίου» τα προσωρινά 

οικονομικά στοιχεία του έτους 2025, όπως ισοζύγια εσόδων χρήσης, συνοδευόμενα από 

δηλώσεις ΦΠΑ χρήσης του ιδίου έτους και βεβαίωση για το ύψος του κύκλου εργασιών της 

εν λόγω χρήσης και την κερδοφορία του ενδιαφερόμενου οικονομικού φορέα από ειδικό 

Φοροτέχνη -Λογιστή. 
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Για τον λόγο αυτό μπορεί να ζητηθεί από την Εταιρία μας η προσκόμιση τιμολογίων, για την 

τεκμηρίωση των παραπάνω οικονομικών μεγεθών των ενδιαφερομένων. 

Ανάλογη διαδικασία θα τηρηθεί για τη πλήρωση του κριτηρίου β) του μέσου ειδικού ετήσιου 

κύκλου εργασιών των ενδιαφερόμενων οικονομικών φορέων για την τριετία 2023-2025. 

 

 Με εκτίμηση 

Για τη ΔΙ.Α.Α.ΜΑ.Θ. Α.Α.Ε. 

 

 

 

 

 

Γεώργιος Παπαδόπουλος 

Πρόεδρος Δ.Σ. 
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